

لاچگری بازی را به بیمارستان نکشید

لاچگری بازی‌های صفحه‌های مجازی این بار پایش به یکی از بیمارستان‌های اصفهان نیز باز شده است، آن هم جایی که هر کسی به آن مراجعه می‌کند دردی دارد و در پی درمانی است.

این روزها تلفن همراه را که باز می‌کنید و وارد شبکه مجازی اینستاگرام که می‌شوید خانه‌هایی مجلل با وسایل لوکس، تفریحات متنوع و وعده‌های غذایی گران‌قیمت را می‌بینید. بخش عظیمی از درون‌مایه ویدئوهای روزمرگی در این پلتفرم اجتماعی که تلفیقی از کمپوهای انسان امروز و سبک زیستی دور از واقعیتی است که به‌اصطلاح به آن «لاچگری» می‌گویند.

سبک زندگی‌هایی که بیشتر به تبلیغات تلویزیونی تا یک زندگی واقعی توأم با تمام فشارهای اقتصادی و اجتماعی موجود شبیه‌اند! در این ویدئوها برخی بلاگرها به ما نشان می‌دهند یک روز معمولی زندگی خودشان را چگونه می‌گذرانند. اگر خوش‌شانس باشیم بلاگری در ویدئویی چنددقیقه‌ای تمام آت‌اش را به ما نشان می‌دهد و به اصطلاح مخاطب را به اتاق‌گردی دعوت یا با برنامه‌های روزانه خود همراه می‌کند. ویدئوهای روزمرگی و به‌اصطلاح ولاگ‌های روزانه مخاطبان زیادی دارند. بیشتر افراد در فضای مجازی گاهی با حسرت یا اشتیاق به تماشای این ویدئوها می‌نشینند، البته برخی از صفحات هستند که تجزیه‌ات مفید و سازنده زندگی خود را در اختیار دنبال‌کنندگان قرار می‌دهند، اما این برنامه‌های لاچگری این بار پایشان به بیمارستان‌های خصوصی در اصفهان باز شده است. به‌طوری‌که به تازگی تمام نمای بیرونی ساختمان بیمارستانی در اصفهان را با ریمان و پایون قرمز و یادکنک‌های رنگی پوشانده بودند. گویی که تالار عروسی یا افتتاحیه هتل پنج ستاره است. آن هم جایی که هر کسی به آن مراجعه می‌کند، دردی دارد و در پی درمانی است یا حتی مادری در آن لحظه فرزندی از دست داده است یا مریضی در حال تحمل درد و رنج بیماری است.

زمانیکه خبرنگار ایسنا با شرکت برگزارکننده این‌گونه جشن‌ها تماس گرفت تا از کم و کیف این ماجرا مطلع شود، با قیمت‌های نجومی مواجه شد. این شرکت که در فضای مجازی صفحه فعالی نیز دارد، مدعی شده است که از اتاق زایشگاه تا راهرو ورودی و نمای بیرونی بیمارستان را با عروسک و یادکنک و گل تزئین می‌کند به شرط آنکه مجوز از رئیس بیمارستان مربوطه کسب شود!

علاوه بر نقص حقوق بیمار و نبود رعایت بهداشت در این‌گونه تزئینات بیمارستان بارها تأکید شده است که بیمار نباید جز درد و رنج بیماری‌اش، ناراحتی دیگری داشته باشد. همین رفتارهای خلاف قانون و عرف ما را کنج‌خاک کرد که علت این شلوغی‌بازها در ورودی بیمارستان را جوینا شویم. ازاین‌رو با رسول امیرخانی، رئیس بیمارستان تماس گرفتیم تا حقیقت ماجرا را از زبان وی بشنویم.

رسول امیرخانی، رئیس بیمارستان اصفهان در دفاع از این حرکت به ایسنا می‌گوید: این جشن داشتیم به افرادی که در نیمه شعبان زایمان می‌کنند، هدیه‌ای تلقی گردد. او می‌افزاید: در قوانین اعتباربخشی هرچه تعداد زایمان طبیعی در بیمارستان بالا رود، نمره بالاتری می‌گیرد. ما هم به متخصصان زنان اعلام کردیم اگر در روز نیمه شعبان بیماران‌تان را به این بیمارستان بیاورید، هدیه‌ای دریافت می‌کنند. حالا در این میان یک تزئینات هم انجام دادیم و شیرینی هم پخش کردیم. رئیس بیمارستان اصفهان در پاسخ به اینکه شرکت برگزارکننده این جشن، مدعی شده است مجوز از بیمارستان داشته ادامه می‌دهد: قراردادی برای ایجاد گل‌آرایی و تزئینات به مناسبت یکم شعبانیه منعقد شده بود. حالا در این میان یک هدیه‌ای نیز انجام‌دهم که منجر به این نوع تفکر نشده است. فریزرز خوروش، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان پس از پیگیری‌های مکرر خبرنگار ایسنا اظهار می‌کند: این معاونت قرار است جلساتی به منظور تعیین تکلیف پیرامون عملکرد دور از انتظار این بیمارستان تشکیل دهد. اکنون باید دید مسئولان مربوطه به تمام ابهامات جشن لاچگری این بیمارستان، همچنین دفاعیه دور از واقعیت ریاست بیمارستان چه پاسخی دارند. چنانسی که به گفته رئیس بیمارستان بی‌دقتی‌ای بیش نبوده است، بی‌دقتی‌ای که منجر می‌شود آویزان کردن خرس، قلب و یادکنک را به اعیاد مقدس و قابل احترام شعبانیه ربط دهند.

آزمایش خون یکی از روش‌های اصلی و کارآمد در شناسایی بیماری‌ها است که برای تشخیص بیماری‌هایی از جمله کم‌خونی و فقر آهن، بیماری دیابت، مشکلات کلیه و عفونت‌ها کاربرد دارد و برخی افراد به ویژه افراد درگیر با بیماری‌های مزمن باید به صورت منظم آزمایش خون را تکرار کنند. به گزارش ایمنه، آزمایش خون یکی از ابزارهای اساسی و کارآمد در تشخیص بیماری‌ها است و به پزشکان این امکان را می‌دهد که وضعیت سلامتی بیمار را به‌دقت بررسی کنند، مواردی مانند کم‌خونی، دیابت، مشکلات کلیه، عفونت‌ها و اختلالات هورمونی از جمله بیماری‌هایی است که با آزمایش خون قابل تشخیص هستند. همچنین این آزمایش می‌تواند نشان‌دهنده اولیه بیماری‌های قلبی عروقی را نیز شناسایی کند که این موضوع اهمیت ویژه‌ای دارد.

برخی افراد از جمله افرادی که بیماری مزمنی دارند، دارو مصرف می‌کنند یا در معرض خطر بروز برخی بیماری‌ها قرار دارند، باید به صورت منظم آزمایش خون را تکرار کنند. مثال افراد دیابتی باید به‌طور منظم قند خون خود را بررسی کنند و افراد مبتلا به فشار خون بالا نیز باید به‌طور دوره‌ای آزمایش خون انجام دهند.

کم‌خونی یکی از مشکلاتی است که برخی افراد را درگیر می‌کند و این مشکل زمانی اتفاق می‌افتد که بدن به اندازه کافی گلبول قرمز سالم ندارد و این بیماری می‌تواند با آزمایش خون تشخیص داده شود. کمبود آهن یکی از علل اصلی کم‌خونی است و می‌تواند به‌راحتی با آزمایش خون مشخص شود و علائم کم‌خونی شامل خستگی، ضعف، پوست رنگ‌پریده و تگی نفس است.

کم‌خونی انواع مختلفی دارد که از جمله این انواع می‌توان به کم‌خونی ناشی از کمبود آهن، کم‌خونی مگالوبلاستیک ناشی از کمبود ویتامین B۱۲ یا فولیک اسید) و کم‌خونی همولیتیک (ناشی از تخریب طبیعی گلبول‌های قرمز) اشاره کرد. هر یک از این انواع کم خونی نیاز به درمان‌های خاص خود دارند و شناسایی دقیق نوع کم‌خونی می‌تواند به درمان مؤثرتر کمک کند.

تشخیص انواع بیماری‌ها با آزمایش خون

پدیده عقب‌ه متخصص داخلی و فوق تخصص خون و سرطان در گفتوگو با خبرنگار ایمنه با بیان اینکه آزمایش خون شامل چند قسمت است و کارکرد کلیه و کبد قند خون، چربی خون و بعضی بیماری‌ها را مشخص می‌کند. اظهار کرد: فاکتورهای انعقادی در آزمایش خون بررسی می‌شود و آزمایش خون می‌تواند راهکاری مؤثر برای تشخیص بیماری‌ها باشد. او با بیان اینکه به طور کلی توصیه می‌شود هر فردی که درگیر بعضی علائم مانند کاهش وزن و ضعف و بی‌حالی می‌شود و پیش‌تر این علائم را تجربه نکرده است، برای چکاپ از طریق آزمایش خون اقدام کند. افزود: ممکن است بعضی افراد به صورت دوره‌ای، بر حسب نظر پزشک و شدت بیماری، نیازمند تکرار آزمایش خون باشند.

متخصص داخلی و فوق تخصص خون و سرطان با بیان اینکه افرادی که سابقه بیماری‌هایی از جمله قند خون و چربی خون دارند و درگیر مشکلات کلیه یا کبد هستند، توصیه می‌شود به صورت دوره‌ای و بر اساس صلاح‌دید پزشک، برای تکرار آزمایش خون اقدام کنند، تصریح کرد: از سنین ۴۰ سال به بالا نیز به طور معمول، مواردی از جمله قند و چربی خون و کارکرد کلیه بررسی می‌شود و بر اساس نتیجه حاصل شده، آزمایش تکرار می‌شود.

کم‌خونی جذب آهن خوراکی را کاهش می‌دهد

عقب با بیان اینکه تکرار آزمایش خون بدون وجود مشکل

و بیماری خاصی، هر چند مانع یکبار توصیه نشده است، ادامه داد: تالاسمی یکی از کم‌خونی‌های ارثی و ناشی از اختلال در تولید زنجیره‌های هموگلوبین است. بیماری تالاسمی به صورت ارثی منتقل می‌شود و فرد مبتلا به این بیماری، ممکن است در پی شدت کمبود زنجیره‌های هموگلوبین، در یکی از گروه‌های تالاسمی جای گیرد.

جامعه

آزمایش خون؛ ابزاری برای رمز‌گشایی بیماری‌ها



خون دارند و درگیر مشکلات کلیه یا کبد هستند، توصیه می‌شود به صورت دوره‌ای و بر اساس صلاح‌دید پزشک، برای تکرار آزمایش خون اقدام کنند، تصریح کرد: از سنین ۴۰ سال به بالا نیز به طور معمول، مواردی از جمله قند و چربی خون و کارکرد کلیه بررسی می‌شود و بر اساس نتیجه حاصل شده، آزمایش تکرار می‌شود.

کم‌خونی جذب آهن خوراکی را کاهش می‌دهد

عقب با بیان اینکه تکرار آزمایش خون بدون وجود مشکل و بیماری خاصی، هر چند مانع یکبار توصیه نشده است، ادامه داد: تالاسمی یکی از کم‌خونی‌های ارثی و ناشی از اختلال در تولید زنجیره‌های هموگلوبین است. بیماری تالاسمی به صورت ارثی منتقل می‌شود و فرد مبتلا به این بیماری، ممکن است در پی شدت کمبود زنجیره‌های هموگلوبین، در یکی از گروه‌های تالاسمی جای گیرد.

فرشته‌ای برای نجات «آفانیوس اصفهان»



می‌شوند که با رشد سریع جمعیت، از تخم و نوزاد آفانیوس تغذیه می‌کنند. به بیان دیگر افزایش گونه‌های مهاجم ماهی، موجب تنگ شدن روزافزون عرصه زیست آفانیوس اصفهان شده است؛ باوجود چنین شرایط سختی، عالِم‌شاه در روستای حسن‌آباد جرقویه، می‌کوشد به جامع محلی، کودکان، نوجوانان و گردشگران در این رابطه آگاهی‌رسانی کند. به باور این کوشنده محیط زیست، آگاهی‌رسانی و فرهنگ‌سازی در مسیر پیش روی حفاظت از این گونه در خطر انقراض، اهمیت ویژه‌ای دارد چراکه زیستگاه‌های آفانیوس، در اختیار کشاورزان و مردم هستند و مردم دسترسی بسیار راحتی به قنات‌ها و چشمه‌ها دارند.ناتلاش عالِم‌شاه این است که توجه مردم و جامع محلی را به سمت اهمیت وجود این گونه اننومیک و تاثیر آن در حفظ سلامت مردمان منطقه جلب کند؛ اینکه چقدر حفظ اکوسیستم زاینده‌رود و تالاب گلوخونی و حتی زیستمنان آن ازجمله آفانیوس و پرندگان مهاجری که در یک چرخه غذایی به هم متصل هستند، در سلامت آینده مردم مناطقی چون جرقویه اصفهان اهمیت دارد. جالب است که بنیادین این ماهی لارو خوار کوچک، سال‌ها هاضفاتی‌ها و مناطقی چون جرقویه را در مقابل بیماری مالاریا محافظت می‌کرد: در واقع آفانیوس در اکوسیستم زاینده‌رود، با خوردن لارو «موتلو» که بیماری مالاریا را منتقل می‌کند موجب کاهش جمعیت این پشه بیماری‌زا و زیست پایایی آن محل زیستش می‌شد. در شرایطی که احقاق قنایه زاینده‌رود سخت شده است، عالِم‌شاه موفقیت در حفظ

اصفهان و شناسایی بیماری‌ها شدند اما این اقدامات، نتایج مورد انتظار آن‌ها را برآورده نکرد. او افزود: فعالیت‌های ما به طور مستقل ادامه داشت تا اینکه سال گذشته به دلایلی، ورود فاضلاب به چشمه محل زیست آفانیوس اصفهان به‌طور ناگهانی افزایش و از طرف دیگر به سبب رشد گردشگری و توجه بیشتر به چشمه‌ها، راهسازی گونه‌های غیروومی و مهاجم به‌خصوص ماهی شب‌عید که یکی از آفت‌های بزرگ زیستگاه‌های آبی هستند روند فزونی پیدا کرد. عالِم‌شاه ادامه داد: گردشگران در جوار چشمه‌ها شروع به دادن غذا به ماهی‌ها کردند و در نتیجه سرعت تکثیر ماهی‌های غیروومی از نوع مولی، گویی، کامبوزیا و حتی ماهی کاراس که همان ماهی شب‌عید است، افزایش پیدا کرد. او با بیان اینکه این ماهی‌های مهاجم، بجهزاهستند و ماهیان‌ها باریزش دستکم ۱۵۰ بچه‌ماهی، افزایش جمعیت زیادی دارند گفت: در مقابل، آفانیوس اصفهان سالانه یک تا ۲ بار و هر بار بین ۱۰ تا ۳۰ تخم می‌گذارد. در عین حال با خورده شدن تخم و نوزاد این ماهی توسط ماهی‌های مهاجم همچون مولی و البته انتقال بیماری‌های جدید توسط این ماهی‌ها، جمعیت محدود شده ماهی اننومیک زاینده‌رود در معرض آسیب بیشتر قرار دارد. این کوشنده محیط زیست افزود: در این شرایط باید سرعت حفاظت آفانیوس اصفهان بالا برود و برای این کار نیازمند امن و بهسازی کردن زیستگاه‌ها و حتی ایجاد یک منطقه امن برای آن‌ها هستیم.

عالِم‌شاه گفت: در این راستا پوشش حفاظت از آفانیوس اصفهان راانفازنی و مطالبات به شکل جدی‌تری پیگیری شده است. او افزود: در تلاشیم تا با ایجاد یک زیستگاه امن، شرایط بهتری را برای زیست و تکثیر این ماهی در معرض خطر انقراض ایجاد کنیم. عالِم‌شاه گفت: آفانیوس با مبارزه بیولوژیکی با انواع آفات، موجب زیست پایایی آن محل زندگی خود می‌شود اما حالا با از بین رفتن پایلاری زاینده‌رود و افزایش آلودگی‌ها نسل این امر توسط جامع محلی، امن و پاکسازی زیستگاه‌ها از آلودگی‌های فاضلاب و ماهی‌های غیروومی، محصور کردن برخی آبگیرها و ایجاد زیستگاه‌های امن این اقدامات در حال انجام

و پیگیری هستند. به گفته عالِم‌شاه و دیگر هم‌اندیشان محیط زیستی‌اش در قالب انجمنی به نام «بوم سبز کویر» پیگیر مشارکت سازمان‌های اجرایی چون شبلیات، اداره کل حفاظت محیط زیست استان اصفهان و حتی دانشگاهیان برای حفظ آفانیوس

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۲ آیین نامه اجرایی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱۳۰۲۷- برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لنجان تصرفات مالکانه و بالامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است،

لذا مشخص متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در نویت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های تعیین شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لنجان آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
- ۱۵ رزی شماره ۱۳۸۹/۱۵۰۰-۲۰۱۴۰۲۶-۲۰۱۴۰۲/۱۷/۰۱ آفای سعید مهديان نرزی فرزند حسن نسبت به ششدانگ یکدرب باغ به مساحت ۱۵/۲۶+ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۴۲ فرعی از ۱۲۱ - اصلی- قسمتی از پلاک ۱۴۲۴ فرعی از ۱۲۱ - اصلی (مجهول المالک) واقع در قلمه قاسم بخش ۹ ثبت اصفهان مع الواسطه طرف خربلاری شده از مالک رسمی سید حسن موسوی قلمه قاسمی فرزند سید مصطفی، تاریخ انتشار نوبت اول: روز چهارشنبه، مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۲ مصطفی شمسی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان ۱۸۸۸۲۱/ الف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱۳۰۲۷- برابر آراء شماره ۱۷۱۹-۲۰۲۰-۱۴۰۲۶-۲۰۲۰/۱۴۰۲۶-۲۰۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بالامعارض متقاضی خانم منیره معلم فرزندمحمد باقر بشماره شناسنامه ۶۳۷ صادره در ششدانگ یکباب گلخانه کاربردی اراضی مزروعی باستانیایمناهتعیانیه با مساحت ۴۱۰ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۴۰۸ اصلی واقع در گرماسه بخش ۹ ثبت فلاورجان خربلاری از مالک رسمی متقاضی خود مالک رسمی مشای میاشد محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۰۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ مظاهر عباسی قلمه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان ۱۸۸۸۲۱/ م الف

خبر

مسدودسازی خیابان‌ها

خط قرمز پلیس

در چهارشنبه سوری

جانشین فرمانده کل انتظامی کشور گفته‌خط قرمز پلیس در چهارشنبه آخر سال مسدودکردن خیابان‌ها، میدان‌ها و ایجاد مزاحمت برای دیگر شهروندان است.

به گزارش مهر، سردار قاسم رضایی در جلسه کمیسیون عملیات که در انتظامی استان اصفهان برگزار شد پس از لایف احترام به همه شهدا و ۷۲ شهیدی که انتظامی کشور از ابتدای سال تاکنون تقدیم کرده است، اظهار کرد امروز شاهد هستیم انتظامی استان اصفهان در موضوعات مختلف ارتقا یافته و خوش درخشیده که همه اینها انسجام درون سازمانی و مدیریت فرماندهی را نشان می‌دهد که جای تقدیر دارد.

او اشاره به اینکه هویت و جایگاه انتظامی در کشور مسئول امنیت داخلی است و در راهبردهای کلان کشور بسیار تأثیر گذار است افزود سازمان انتظامی تکیه گاه همه دستگاههای دیگر است، امروز دراین استان شاهد هستیم که انتظامی اصفهان در دستگاه‌های بیرون سازمانی نیز جایگاه خاصی دارد.

سردار قاسم رضایی بر اشراف اطلاعاتی در مأموریت‌ها تأکید کرد و گفت: کار اول در همه مأموریت‌ها ابتدا کار اطلاعاتی است و سپس اقدام انتظامی است که در حوزه سلاح غیرمجاز و قاچاق سلاح نیز می‌بایست حتماً بااشراف اطلاعاتی کامل داشته باشیم و پس از هماهنگی‌های لازم اقدامات عملیاتی انجام‌شوند.

جانشین فرمانده کل انتظامی کشور تصریح کرد: آموزش‌های انتظامی باید مستمر باشند،بر کیفیت آموزش تأکید شود و موضوعات مختلف در دستور کار قرار بگیرد.

این مقام ارشد انتظامی اظهار کرد درامه مبارک رمضان به هیچ عنوان رستوران‌ها و اغذیه فروش‌ها مجاز به فعالیت خارج از زمانی که برای آنان اعلام شده نیستند و پلیس با صلاحیان این صنف که قوانین را رعایت نکنند برخورد قاطع و قانونی می‌کند. سردار رضای اشراری نیز به چهارشنبه آخرسال داشت و خاطرنشان کرد هر شاه شاهد هستیم در سه شبه آخرسال افرادی بر اثر انفجار ترقه محروم یا جروح یا خون جگر از دست می‌دهند که کسانی که اقدام به تهیه و توزیع موله‌محترقه غیرمجاز می‌کنند،درسه شبه آخر سال درخیابان های می آیند و حتی در مواردی خیابان‌ها را مسدود می‌کنند بنابراینخط قرمز پلیس مسدود کردن خیابان‌ها، میدان‌ها و ایجادمزاحمت برای دیگر شهروندان است و با آنان برخورد قاطع قانونی خواهد شد.

افزایش آگاهی، کلید مصونیت دانش‌آموزان از جرایم سایبری

رئیس پلیس فتای فرماندهی انتظامی استان اصفهان با تأکید بر اهمیت ایمنی و امنیت دانش‌آموزان در فضای سایبری گفت: با گسترش روزافزون فضای مجازی و دسترسی آسان دانش‌آموزان به فضای مجازی، تنها راه مصونیت آنها از جرایم سایبری، افزایش آگاهی است.

نعمت‌الله طاهرپور در گفتوگو با ایمنه با بیان اینکه در چند سال اخیر فضای مجازی گسترش پیدا کرده است و بیشتر دانش‌آموزان در فضای مجازی، حساب کاربری دارند. بنابراین باید کرد؛ با گسترش روزافزون فضای مجازی و دسترسی آسان دانش‌آموزان به تلفن‌های همراه،هوشمند،حضور آنها در این فضا به امری اجتناب‌ناپذیر تبدیل شده است. از همین رو نمی‌توان نقش آموزش‌های آنلاین و مشارکت فضای سایبری در فرایند یادگیری را نادیده گرفت. اما باید توجه داشت ایمنی و امنیت دانش‌آموزان در این فضا از اهمیت بالایی برخوردار است.

او با تأکید بر اینکه والدین باید با افزایش آگاهی خود درباره فضای مجازی و خطرات مرتبط با آن، آگاه‌های مؤثری برای مراقبت از فرزندان خود بردارند. افزود:لویلی دانش‌آموزان باید در این‌انسانیت به مسائل فضای سایبری، اطلاعاتی کسب کنند و با آشناسیهای آن آشنا باشند تا علاوه بر مراقبت از خود در این فضا بتوانند نظارت و کنترل کافی بر فرزندانشان داشته باشند.

رئیس پلیس فتای فرماندهی انتظامی استان اصفهان ادامه داد: دانش‌آموزان نیز باید توجه ویژه‌ای به استفاده صحیح از برنامه‌های آموزشی همچون شبکه شاد و سایر سکوهای آموزشی داشته باشند،چراکه امکان دارد افراد سودجو با این‌ها با سوءنیت‌ها از برنامه‌ها معرفی و اطلاعات شخصی دانش‌آموزان با والدینشان را دریافت کنند. بنابراین توصیه می‌شود دانش‌آموزان تنها به مسائل آموزشی توجه کنند و در صورت مواجهه با موارد مشکوک، دقت نظر داشته باشند.طاهرپور با بیان اینکه تنها راه مصونیت دانش‌آموزان از جرایم سایبری، افزایش آگاهی است، عنوان کرد: در این آگاهی‌بخشی نیمی‌از همکاری سه‌جانبه والدین، دانش‌آموزان و مسئولان آموزشی است؛ والدین باید دانش و آگاهی خود را با آموزش کودکان بتوانند فرزندانشان را نیز تحت آموزش قرار دهند. دانش‌آموزان به توصیه‌های آموزشی توجه داشته باشند و مسئولان آموزشی مدراس، دانشگاه‌ها و مراکز آموزش خصوصی نیز از ارائه آموزش‌های لازم، آسیب‌های فضای مجازی را به دانش‌آموزان منعکس کنند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱۳۰۲۶- برابر آراء شماره ۳۳۵۸ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بالامعارض متقاضی، مالکیت آقای ولی اله کشاورز اصل به شناسنامه شماره ۲۶۱۶ کدملی ۶۳۹۳۲۵۱۹۱ صادره فرزند عزیزاله در ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۲۱۷/۹ مترمربع مفزوزی از پلاک شماره ۴۷۱۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای عبدالرحیم هادیان (مالک رسمی) به متقاضی واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۰۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۲/۲۳ هادی - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه جنوب اصفهان ۱۸۸۸۲۱/ م الف